



В Костромской области установлена личность обвиняемого в убийстве несовершеннолетней девушки, совершенном 16 лет назад



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области совместно с сотрудниками центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации и регионального управления МВД России установлена личность обвиняемого в совершении в 2003 году убийства несовершеннолетней девушки, по факту которого было возбуждено и расследовалось уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

По данным следствия, 10 мая 2003 года на пустыре в поселке Дружба Судиславского района Костромской области было обнаружено тело 16-летней девушки с множественными ножевыми ранениями. Преступление, совершенное в условиях неочевидности, длительное время



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

оставалось нераскрытым, предварительное следствие по уголовному делу было приостановлено в связи с неустановлением лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемого.

В процессе проводимой на постоянной основе следователями и криминалистами следственного управления работы по изучению уголовных дел о преступлениях прошлых лет, при активном участии криминалистов центрального аппарата СК России и сотрудников УМВД России по Костромской области были определены мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к совершению данного преступления, определен круг лиц, подлежащих проверке. Применение современных технических средства криминалистики позволило выявить биологические следы на вещественных доказательствах, изъятых с места происшествия.

В ходе напряженной каждодневной работы на причастность к убийству девушки были проверены более 160 человек, в том числе сотрудниками Главного управления криминалистики СК России оперативно был проведен значительный объем сравнительных генетических исследований в отношении указанных лиц. В результате в марте 2019 года были получены данные о причастности к совершению данного преступления 52-летнего местного жителя, в настоящее время отбывающего наказание за совершение ряда тяжких преступлений.

Предварительное следствие по уголовному делу было возобновлено, по нему проведен ряд следственных действий и экспертных исследований, в том числе, молекулярно-генетические экспертизы. Было установлено, что перед смертью девушка была изнасилована.

В ходе проведенных с участием фигуранта дела следственных действий мужчина под давлением неопровержимых улик дал признательные показания об обстоятельствах совершения им преступления в отношении несовершеннолетней потерпевшей почти 16 лет назад. Ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование) и п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с изнасилованием).

В настоящее время следствием проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1321297>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
